

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА
БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПРЕДСТАВНИЧКИ ДОМ
ДОМ НАРОДА
Зajедничка комисија за одбрану и
безбједност БиХ



BOSNA I HERCEGOVINA
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA
BOSNE I HERCEGOVINE
PREDSTAVNIČKI / ZASTUPNIČKI DOM
DOM NARODA
Zajednička komisija za odbranu i sigurnost BiH
Zajedničko povjerenstvo za obranu i sigurnost BiH

Број/Број: 03/1-50-1-9-26-3a/08
Сарајево/Sarajevo, 2..9.2008.

Članovima Zajedničke komisije:

Šefik Džaferović, Vinko Zorić, Drago Kalabić, Mirko Okolić, Jozo Križanović, Sulejman Tihić, Hazim Rančić, Branko Zrno, Ivo Miro Jović, Dušanka Majkić, Slobodan Šaraba i Adem Huskić

PREDMET: Informacija o sastanku sa Nj.E. Joachim Schmidtom, ambasadorom SR Njemačke

Branko Zrno, predsjedavajući i Adem Huskić, član Zajedničke komisije za odbranu i sigurnost BiH, održali su 2.9.2008. sastanak sa Nj.E. Joachim Schmidtom, novoimenovanim ambasadorom SR Njemačke u BiH i vojnim atašeuom Schprollom. Sastanku je prisustvovala i Dragica Hinić, sekretar Komisije.

Tokom sastanka Branko Zrno upoznao je g-dina Schmidta o aktivnostima koje je Zajednička komisija imala u prethodnom periodu, te narednim planiranim obavezama. Istaknuo je izuzetno dobru saradnju koju je ova komisija ostvarila sa predstavnicima parlamentarnih tijela i institucija odbrane i sigurnosti SR Njemačke. Pomenuo je pozitivna zapažanja prilikom obavljene posjete Bundestagu i izvršnim organima, uključujući i njemačko Ministarstvo vanjskih poslova. Kao konkretan rezultat te posjete pokrenuta je inicijativa za uspostavu Vojnog povjerenika pri Parlamentarnoj skupštini BiH. Istakao je i problem uništavanja viškova naoružanja i municije kao velik sigurnosni problem. Zajednička komisija preuzela je vodeću ulogu u promoviranju uništavanja viškova naoružanja i municije, te na osnovu zaključka PS BiH, u saradnji sa resornim ministarstvom i Misijom OSCE-a, priprema zahtjev MVP-a kojim bi se tražila podrška OSCE-a u rješavanju problema. OSCE bi pružio podršku u rješavanju onih problema koji nisu obuhvaćeni projektom UNDP-a, a stručna analiza eksperata OSCE-a bi identifikovala takve probleme. Kada konkretni prijedlozi za projekte uništavanja budu pripremljeni Zajednička komisija bi veoma cijenila ukoliko bi i SR Njemačka učestvovala u njihovom finansiranju. Kao naredno pitanje pomenuo je i dosadašnju podršku SR Njemačke radu Granične policije BiH, te izrazio nadu da će se ova saradnja nastaviti i u narednom periodu. Ponovio je da Zajednička komisija cijeni vrlo uspješnu saradnju sa vlastima SR Njemačke i odlučna je nastaviti je u sklopu svojih nadležnosti. Kao važan segment te saradnje istaknuo je i saradnju sa Misijom OSCE-a i njenim Odjeljenjem za sigurnosnu saradnju, na čelu sa generalom Heiderom i šefom sekcije za parlamentarna pitanja, Christian Hauptom, čiji angažman ističe sredinom oktobra ove godine. U vezi sa ovim pitanjem predložio je ambasadoru da razmatri mogućnost nastavka podrške u radu Zajedničkoj komisiji i Parlamentarnoj skupštini BiH kroz nastavak rada gosp. Haupta na bilateralnoj osnovi.

Nj.E. Joachim Schmidt zahvalio se na lijepim riječima i izrazio zadovoljstvo posjetom, te informiranjem o pitanjima koje je dotakao g-din Zrno, a o kojima se ovom prilikom bolje upoznao. Izrazio je nadu da će se izuzetno dobra saradnja nastaviti, te da će ispitati mogućnosti nastavka daljeg angažmana g-dina Haupta, o čijem dobrom radu i aktivnostima je već i ranije upoznat. Istakao je spremnost za daljom saradnjom i nada se da će ona biti uspješna na zadovoljstvo obje strane.

Predsjedavajući
Zajedničke komisije
Branko Zrno